

सेवाहरुको सूची र बिस्तृत जानकारी:

क्र. सं.	सेवाको किसिम	सेवा प्राप्त गर्न पेश गर्नु पर्ने प्रमाणको विवरण	सेवा प्राप्त गर्न लाग्ने		सेवा प्रदान गर्ने कर्मचारी/शाखा	सेवा प्राप्तमा ढिला सुस्ती भएमा सुनुवाई गर्ने निकाय	कै.
			शुल्क	समय			
१.	सामुदायिक वन दर्ता	सा.वन लिन चाहने उपभोक्ताहरुले वन नियमावली २०५९ को अनुसूची-१४ बमोजिमको ढांचामा निवेदन दिनु पर्ने ।	नलाग्ने	(३-४ महिना)	व.व.अधिकृत, स.व.अ./रेन्जर (विकास शाखा) से.व.का./ई.व.का.	जि.व.अ.	
२.	निजी वन दर्ता	वन नियमावली २०५९ को अनुसूची-२४ को ढांचामा रु.१००-को टिकट टांसी निवेदन साथ निजी वनको जग्गाधनी दर्ता प्रमाण पूर्जा नागरिकता प्रमाण-पत्र । तिरो तिरेको सहित पेश गर्नु पर्नेछ ।	नलाग्ने	निवेदन दर्ता हुनासाथ कारवाही शुरु हुने । करिव एक महिना	" "	" "	
३.	कबुलियती वन दर्ता	कबुलियती वन लिन चाहने संस्था उद्योगी वा समुदायले वन नियमावली २०५९ को अनुसूची - ८ बमोजिमको ढांचामा निवेदन दिनु पर्नेछ ।	वन नियमावली २०५९ को अनुसूची-२० बमोजिम	" " २-३महिना	" "	" "	
४.	निजी आवादीको रुख कटान-मुछान ओसार पसार	रुखभएको जग्गा धनि दर्ता प्रमाण पूर्जा हालसाल तिरो तिरेको रसिद / गा.वि.स.को सिफारिस नक्शाको फोटोकपी सहित रु.१००- को टिकट टांसी निवेदन पेश गर्नुपर्ने ।	निजी प्रयोजनको लागि नि:शुल्क/व्यापारिक प्रयोजनको लागि राजस्वको १३% मू.अ.कर	नापी, भूमिसुधार र गा.वि.स.को स्थलगत सिफारिस भएको १५ दिन भित्र	शा.अ.ना.सु. टाइपिष्ट,खरिदार (प्रशासन शाखा)	" "	
५.	काठ/दाउरा लिलाम विक्री/छोडपूजि	यस कार्यालयबाट संकलित काठ दाउराको लटहरु बनाई राष्ट्रिय पत्रिकामा सूचना प्रकाशित गरि गोप्य सिलवन्दी बोलपत्र प्रकृया द्वारा लिलाम विक्री गरिने हुंदा लिलाममा भाग लिन चाहने ईजाजत प्राप्त फर्महरुले नियमानुसार गोप्य सिलवन्दी बोलपत्र दाखिला गर्न सकिने छ ।	लिलाम सकार रकम मूल्य अभिवृद्धी कर र कटान मुछान खर्च	विमार्का भएको ३ दिन भित्र	स.व.अ./ना.सु./ (वन संरक्षण तथा सदुपयोग शाखा) से.व.का./ई.व.का.	" "	
५.१	डाक बढावढ	यस कार्यालयबाट संकलित २०० घ.फि.भन्दा कम काठ र ५ चट्टा दाउरा सम्म डाकबढावढ गर्न १५ देखि २१ दिनको सार्वजनिक सूचना प्रकाशित गरिए पछि तोकिएको दिन डाक बढावढ गरिनेछ ।	सकार मुल्य, कटान मुछान खर्च र मु.अ.कर	सकार गरेको ३ दिन भित्र	स.व.अ./ना.सु./ (वन संरक्षण तथा सदुपयोग शाखा) जि.व.का./से.व.का.	" "	

क्र. सं.	सेवाको किसिम	सेवा प्राप्त गर्न पेश गर्नु पर्ने प्रमाणको विवरण	सेवा प्राप्त गर्न लाग्ने		सेवा प्रदान गर्ने कर्मचारी	सेवा प्राप्तमा ढिला सुस्ती भएमा सुनुवाई गर्ने निकाय	कै.
			शुल्क	समय			
६.	सरकारी वन क्षेत्र अन्तर्गतको खोलावाट ढुंगा, बालुवा, ग्रेवल संकलन तथा ओसार पसार (ठेक्का बन्दो वस्त भएको अवस्थाको बाहेक)	ईलाका/सेक्टर वन कार्यालयबाट संकलन पूर्जा लिनु पर्ने वा रु.१००- को टिकट टांसी प्रयोजन खुलाई निवेदन दिनु पर्ने । (IEE को परिधि भित्र)	राजस्व , मूल्य अभिवृद्धी कर र स्थानीय कर	सामान्य तय तत्काल खोलाको अवस्था हेरी	सम्बन्धित सेक्टर/ ईलाकाका स.व.अ./रेन्जर /व.र.	जि.व.अ.	
७.	सरकारी वन क्षेत्रको जडिवुटी तथा अन्य वन प्रदावार संकलन ओसार पसार	संकलन गर्ने जडिवुटी तथा वन पैदावारका नाम संकलन पूर्जा लिनु पर्ने वा रु.१००- को टिकट टांसी प्रयोजन खुलाई निवेदन दिनु पर्ने ।	वन नियमावली २०५१ को अनुसूची ३ ले तोकेको शुल्क	विमार्का भएको ३ दिन भित्र	शाखा अधिकृत/ना.सु./ खरिदार (प्रशासन शाखा)	”	
८.	मुद्दा सम्बन्धी काम कारवाही	कानून बमोजिम	कानून बमोजिम ।	कानून बमोजिम ।	स.व.अ./ना.सु. (वन संरक्षण तथा सदुपयोग शाखा)	”	
९.	वन पैदावार आपूर्ती समितिबाट प्राप्त हुने सेवाहरु क)घर काज प्रयोजनको लागि काठ उपलब्ध गराउने ।	जग्गा धनी दर्ता प्रमाण पूर्जा, तिरो तिरेको रसिद, नागरिकता प्रमाण-पत्रको प्रतिलिपिहरु । गा.वि.स.को सिफारिस न.पा.भए घरको स्वीकृत नक्शा र नगरपालिका को सिफारिश साथ रु.१००- को टिकट टांसी निवेदन पेश हुनु पर्ने ।	प्रति क्यू.फि.रु.ग्रेडिड अनुसार	१५-२१ दिन अनुगमन पश्चात १५ दिन	सदस्य सचिव (वरिष्ठ व.अ.) स.व.अ.,नासु. (आपूर्ति समिति)	”	
	ख) विकास निर्माण (जनसहभागिता बाट गरिने साना विकास निर्माण का कार्यहरु) को लागि काठ उपलब्ध गराउने ।	जिल्ला विकास समितिको सिफारिस सहित स्वीकृत लगत इष्टिमेट सहित निवेदन पेश हुनुपर्ने ।	आपूर्ति समितिको निर्णयनुसार सहुलीयत दर रेटमा	” ”	” ”	”	
	ग)दैवी प्रकोप पीडित परिवारलाई काठ उपलब्ध गराउने ।	जिल्ला दैवी प्रकोप उद्धार समितिको सिफारिश नागरिकता प्रमाण-पत्र को प्रतिलिपी साथ रु.१००-को टिकट टांसी निवेदन पेश हुनु पर्ने ।	राजश्वको १०% ले हुने रकम	काठ उपलब्ध भएमा ७ दिन भित्र	” ”	”	
	घ) कृषि औजार (सम्बन्धित गा.वि.स.।न.पा.	आपूर्ति समितिको	” ”	” ”	”	

	हलो जुवा आदि) को लागि काठ उपलब्ध गराउने ।	को सिफारिश साथ रु १०१- को टिकट टांसी निवेदन पेश हुनु पर्ने ।	निर्णयनुसार सहुलीयत दर रेटमा				
	ड) दाउरा	सम्बन्धित गा.वि.स.। न.पा. को सिफारिश नागरिकताको प्रमाण-पत्र साथ रु.१०१- को टिकट टांसी निवेदन पेश हुनु पर्ने ।	”	दाउरा उपलपब्ध भएमा ७ दिन भित्र	” ”	”	

